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Anropurmer, ocenn 2022/23 [IpakTuka #8. PexkypcuBHbIil 11epedop.

PekypcuBnblii mepedop

1.

2.
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Bac mpecienyor Ky4uu

Jlana 6unaprasg min-xkyda. Haiitu k-yio cratucTuky 3a:
a) O(klogn)

b) O(k?)

c) O(klogk)

T'o BeTBUTBHCH!

void go(int i):

if (i == n):
int cnt = 0, s = 0;
for (int j = 0; j < n; j++) if (used[j]) cnt++, s += alj]l;
if (cnt == k) best = max(best, s);
return;

go(i + 1);

used[i] = 1, go(i + 1), used[i] = O;

go (0) ;

Yro memaer 3tor Kox! 3a cKOJIBKO OH paboraer? Kak ero yCcKOpWTb He MeHssl WeHW PeIeHus !
Kak pemurh Ty »Ke 3aj1a4y *KaJHo?!

Samaum Ha nepebop

a) 1. [Tocunraiire (Z), HCIIOJIb3YS TOJIBKO CJIOXKEHHS U BhIIUTaHUs. Bocmob3yiiTech pekypcueii.
2. JTobeiitech Toro, urobbl Bpems paGoTbl 66110 O(n?).
3. Kak nanucars 6e3 pekypcuu?
b) dana crpoka pmHbl n < 20.
[TocunTaiiTe 9uCI0 PA3JIUIHBIX ITOAIIOCIEI0BATEILHOCTEN JIJIMHBI POBHO K.
(x) Ilpemokure TeXHUIECKHE OINTUMU3AIIN.
¢) BeiBeaure Bee cTpokm, cocrosime u3 6yKB @ 1 b JJIMHBI POBHO N, TJe HeT IMOJICTPOKU abab.
d) BeiBeaure Bce Bo3pacTarolyue MacCUBbI JJIMHBL k, cocTosiue u3 1e/bix duces ot 1 jgo C.
e) BeiBemure Bce MaccuBbl JUIHHBL 1 U3 dnces 1, 2, 3, B KOTOPBIX JBOEK HE MEHbIIE YeM €/[HHHII.

CKoOKu

[Ipuaymaiite iepebop, Mepedaucadionuii Bce cCKOOOUHBIE MOCIETOBATEILHOCTH JITMHBI 1 U3 JIBYX

ok ckobok. ITpumep g n=4: OO, O, O, 10, (1), [O1, CO), [0].
1. 3a O(3").
2. 3a O(answer). [oscuure, mouemy answer = O(2.82").

Orpabsieane 6aHkKa U crpaHHasg (PyHKIUAA

Haner n npeavetoB. [IpuaymaiiTe mepedbop, KOTOPBIi TO3BOJIAET BLIOPATH POBHO k IIPEJIMETOB, Y
KOTOPBIX MakcuMabHo 3Hauenue (Y a;) - (D b;).

1. 3a O(2").

2. lIlyctb a; n b; menbie 1 < C < 10. /lobaBbre 3amoMmuuanue. 3a CKOJIBKO paboTaeT Ternepb
pemenne? 3. (¥%) MoxKHO ¢ieaTh KpyToe 3anomunanme, 4rodnl nostyuniocs O(n? - C). Kak?
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6.

10.

11.

OObIKHOBEHHOE orpabJieHne GaHka

JlaHBI N IPEAMETOB UX Beca a;, UX CTOMMOCTH b; u amcyo S.
YHecTH Kakne-To IpeaMeTsl, 9to y | a; < C' u npu 31oM ) | b; — max.

Pacriucanme mjist cTy/1eHTOB

Ecrs n < 10 aynuropuii, m rpymin cryaeHToB, k npenojasareseii, ¢ < 10 cJ10TOB BpeMeHH.
Hy>xmo mpoectn w nap. 1 KaxK 01t napbl U3BECTHDI I'PYIIIA CTY/IEHTOB, ITPEIO/IaBaTe /b, BRHIOpAH
cJ0T BpeMeHu. J[jis KaxKJi0i rpynIbl U3BECTEH pa3Mep, /I KaxK0W ayIMTOPUU BMECTUMOCTD.
Korna y cTy/enTOB OKHO, OHU YXOJAT pa3jaraTbcsad B OeCKOHETHO OOIBITYIO CTYIKOMHATY.

Bama 3ajiagya — pacupeiesnTsb ayiuTOPUN.

1. IIpoBecTu Bce mapbl KaK-HUOY/Ib.

2. IlpoBectu Bce mapbl, MUHUMU3UPYS OTBPATUTEILHOCTH PACIIMCAHUS: CYMMAapHOE KOJUYIECTBO
[EPEMEITCHUN MEXKJTy ayUTOPUSIMHE.

3. Kak mobasuth B mepebop 3anomuuanne? 3a CKOJIBKO Terephb 1mepedbop padboraer?

KazaJsioch 6b1, TpU4€EM 3/1€eCh PEKYPCUBHbBI nepedbop?

Janpl Tpu Maccusa a, b, ¢. Jmuuer g0 108, Pacemorpum Bee cyMmbl a; + bj + ¢
Haitaure k& < 10° MuHEMAIBLHBIX CyMM.

Vkazanue: cienaiite OMHIONCK 10 OTBETY. UTO masbie?
Pemmmure mma m < 10 maccusoB.

(*) Ba CKOJIBKO TOYHO 3TO pabOTaeT, eCcJii MacCUBOB M7
(x%) Pemrmire, ecimn Maccusos 10 10° u mx cymmapnas qymma g0 1067

MukpocxeMbl

[Ipunymaiite 11060€ KOPPEKTHOE pEIICHUE JIJIsl 3a/IatN.
Janer n < 10 KBaJIpaTHBIX MUKPOCXEM, UX PAa3Mepbl — 7.
PasmectuTh MEUKpOCXeMbl 0€3 HAJIOXKEHWI Ha KBaJIPATHON IJIaTe MUHUMAJIHLHOTO pPas3Mepa.

(*) CraTucTuKka B MaccuBe
Haiitu k-yto craructuky 3a n + O(klogn) cpaBHeHwmii.

(*) OnTuMuzauu Ky4

a) Ectb kyua, koropast ymeer Add, Merge, ExtractMin 3a O(logn), Build 3a O(n).
Ha ee ocHOBe 1OCTPOUTH CTPYKTYPY JaHHBIX, KOTOpas yMeeT Bce To ke, Ho Add 3a O(1).
b) Ecrb Kyua, koropast ymeer Add 3a O(1), Merge, ExtractMin 3a O(logn), Build 3a O(n).
Ha ee ocHOBe 1OCTPOUTBH CTPYKTYPY JIAHHBIX, KOTOpas yMeeT Bce To ke, HO Merge 3a O(1).
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Pa3bop 3aga4 nmpakTukn

1. Bac mpecienyior Ky4du
a) O(klogn). k pa3 BeIHIMaeM MUHHMYM.

b) O(k?). Munumym B KopHe. BTopoit MEHMMYM B OJiHOM U3 JeTeil Kopusa. Tperuii 6o B geTax
MEHBIIIETO ChIHa, JJUOO B OOJIBIIIEM CHIHE.
HNroro y Hac Ha miare ¢ eCTh ¢ KaHIUIATOB, BhIOMpPaeM MUHUMAJIBHOIO U JieJIaeM ero jeTei
KaHugaTaMu. KanuaaTbl XpanaTcd B CIIUCKE, & MUHUMYM MbI HUINEM JIMHEHHBIM ITPOXOJIOM.

¢) O(klogk). To ke, ato B (b), HO XpaHUM KaHUJIATOB B (JPYroii) Kyde BMECTO CIIUCKA.

2. T'o BeTBUTHLCA!

Kon nepebupaer Bce 2" MOJMHOMXKECTB, BBIOUPACT MAKCHMAJIBHO CyMMBI pa3Mepa POBHO k.
YckopeHne B n pa3: HACIUTLIBATH PasMep U CYMMY 110 XOJy PEKyPCHU.
?Kagnoe pererne 3a O(n): B3aTh k MakCHMAaJIbHBIX.

3. 3agauu Ha nmepedop

a) MbI MOYXKeM PEKypPCHBHO TepedpaTh BCe TOJIOCIEI0BATEIBHOCTH.
Kaxxaprit cumBos miim 6epéM B OTBET, WJIN HET, BCETO TOJIIIOCIe0BaTe IbHOCTEl 2™,
YT00BI TPOBEPATH Pa3INIHOCTD, JOOABUM UX BCe B set.

l|vector<int> a(n); // ucxomume IaHHHE

2 |vector<int> res(k); // Terymas IOAIOCIEZOBATEIHHOCTH

3|set<vector<int>> s; // He mapumMcsa, KumaeM BEKTOpa, OTBeT Ha 3amady - s.size()
4|int calc(int ni, int ki):

5 if (ni == n):

6 // >TO MECTO MOXHO yIydYNUTb, CTPOUTH Tak, YTOOH K KOHIy OO POBHO Kk, HO paHo
7 if (ki == k) s.insert(res);

8 return;

9 calc(ni+1, ki); // mpomyckaem

10 if (ki < k)

11 res[ki] = alil, calc(ni+1, ki+1); // 6epéu

3HaKOMBIE C XelllaMi MOTYT set<vector<int>> mpeBparuTh B unordered_set<int64_t>, xer,
KOHeYHO, niepecanThbiBaercs 3a O(1) mo Xoay pexypcun.

b) (}) = (Zj) + (";1). CunraemM peKypCcHuBHO.

B pekypcunm MHOTO pa3 BBIUHC/ISEM OTHO W TO Ke = OyJeM 3allOMUHATh y Ke MOCUYNTAHHBbIE
PE3YJIBTATHI U TIPOBEPATH «ECU yKe TOCIUTAHO, MOXKHO CPa3y BEPHYTDb Pe3yJIbTaTs.
s kazxnoit mapel 1 < i < n, 1 < j <k canraem dyuknun e 6osiee onHoro pasza = O(nk).

1|int binom(int n, int k):

2 if (n < k) return O;

3 if (n == 1) return 1;

4 if (result[n][k] '= -1) return result[n][k];

5 return result[n][k] = binom(n-1, k-1) + binom(n-1, k); // Tax MOXHO

Bes PERYpcuu.; ABa MUKJIQ for 1o BO3pacCTaHHuIO v 1 k?, JJIgd MEHBIIUX BCEr'/la y2Ke IIOCHUTAaHO.

¢) PekypcuBHO niepebupaemM CTPOKH, 0 XOJIy PEKYPCHH Cpa3y BBIXOIWM, eciu cyddukc = abab.
Pertenne onrumasibHo, Tak Kak paboraer 3a O(orBera). BbicTpee BbIBECTH HE MOJIYIUTCSI.
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d) Ouenb noxoxe Ha MyHKT (&) 11 12...n, npasga’?
Bynem BHEMAaTENBHO cotenTh, 9T0OBI paborano 3a O(oTBera).
Vaywwenue: mepexoji «IpomyckaeM» B Kojie Bbime ToJabKo if (ki + n-ni-1 >= k).

JL1s1 paznooobpas3usi HAITUIIEM eIlé U JPYTryIo BEPCUIO PEKYPCUH.

vector<int> res(k); // Halinemmme k umcen or 1 mo C
int calc(int 1i): // mepebupaeM odYepemHOE UUCIO, (-€
if (i == k) { cout << res; return; 1}
for (res[i] = 'i ? 1 : res[i-1]+1; res[i] + (k-i-1) <= C; res[il++)
calc(i+1);

Uk W N~

@
~

Emg ogna pekypceusi. Ongarb e BaxkHO Hanucarb 3a O(orsera).
Omcevwenue: if (cnt2 + n - i < cntl) return;

CkobKu

Ilepebop: kaxKiast ciejyromiast Win OTKPbIBAMOIIAs (J[Ba BAPUAHTA), UJIKM MAPHAs 3aKPbIBAOIIAsd K
nocsieHeit oTKpbIToit (+1 BapmanT). Mroro 3", 6ajaHc mpoBepsieM 10 X0y PEKYPCHH.
Ba O(orBera): 10 X0y PEKypCUE CJiejiuM, 9To i + balance < n = BCE ycreeM 3aKpbITh.

. 1,m .1 n/2 _ 1 on
Yucmo ckoGOUHbIX U3 OJIHOTO TUIa CKOOOK JymuHbl 2n: ~Cy | aymHa n: n_/QC” = O(=z2").

JList Kaxk 1011 mmapbl CKOOOK HY?KHO BBIOpATh THII, 2 BapUaHTa = @(#2"-2"/ %) ~ 2.82" BapUaHTOB.

OrpabsieHne 6aHKa U cTpaHHasT PYHKIIUS

2". PekypcusHblii iepebop «6epém/He GepéM i-ii IpejMeTs.
[To xoy pekypcuu HacUUTHIBAEM » | a; U Yy b;.

int go(int i, int taken, int suma, int sumb):
if i==n: ... return
go(i+1,taken,suma, sumb)
go(i+1l,taken+1,suma+ali], sumb+b[i])

Banomunanue: apamerpa pekypeun, i, k, > a;, > b; = map<tuple<int,int,int,int>, int>>.
S a; <n-C = spems paborst O(n - n-nC - nC) = O(n*C?).

Kpymoe sanomunanue: njisi bUKCUPOBAHHOTO 4, k, U Y a; HY’KHbI IOMHUTH HE BCE BapUAHTHI
«Kakoe Y b; Mbl MOYKEM IOJIYIUTh», & TOJbKO MaKCHMAaJIbHBINA. [TojpobHee B cireyonx cepusix.
OObIKHOBEHHOE orpabJieHne 6aHKa

Ecan Mb1 Hanmumem oObIYHYIO PeKypCHUIo, TOaydnM go (i, sumh, sumB) u
3aromMuHanue 3a n - S - max y | b;. MoxHO ymHee:

int maxSumB(int i, int S): // marcumambHas » b; mus j =i.n—1, ecam ocramocs S MecTa
if (i == n) return O
if (al[i]l] > S) return maxSumB(i+1, S)
return min(maxSumB(i+1,S), bl[i]+maxSumB(i+1,S-al[i]))

Bamomunanue B Takom tepebop gact O(n - C).
Pacnucanue nJisi cTyZIeHTOB

IIposecmu napvl kax-HubY.
2KanocTs «caMoii GOJIBIIOI TpyIIIe CTYIEHTOB caMyio OOJIBIIYIO &yIUTOPUIO».

Ilepebop. 1lepebupaem Bce mapbl 110 BO3PACTAHUIO BPEMEHN.
JIast KaxK 10 ayIuTOpUy MOMHUM, KTO U KOI/a IIOCeTHIM TaM 3aHUMaJICH.
QyuKIMs 1epedbopa BO3BpallaeT MEHUMAJIbHBII CyMMapHBIi MTpad OT MOMEHTa ¢ JIO KOHIA JTHS.
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10.

int minFee(int i, vector<pair<int,int>> last):

if (i == w) return O; // yXe IpoBeIm BCe NApH
auto [students, teacher] = pl[il; // mua xoro m KTO UWTAET i-yiO Iapy
int best = 0;
for (int where = 0; where < m; where++):
auto last_ = last;
last_[where] = {students, teacher}; // HoBas Bepcus.
auto [s,t] = last[where]; // xTo TamM ceifiuac
best = min(best, minFee(i+1, last_) + (students'!'=s) + (teacher!=t));

return best

SanomuHanne — map<pair<int,vector<int>>,int> ot i u last.
Onmumusayus: MOKHO OBLTIO He cO3/1aBaTh HOBLIH last, a nenarsh swap (last [where] ,p[i]).

KazaJjsioch 6b1, TpU4€EM 3/1eCh PEKYPCUBHbBII nepebop?

Crenaem OuHIIONCK 110 0TBETY. OCTaJIOCh HAYIUThCA IepedupaTh Bee Yucia <& B JJIOOOM IOPSIJIKE.
Bazkno nepebupars 3a O(oTBeTa) U cpa3y OCTaHABIUBATHCS, €CIH OTBET =K.

Orcoprupyem maccusbl. Ilyerh J1d yaobcTBa MacCUBOB HE 3, a cpa3y M.
)
go(i,x): mepebparsb Bce ali,?] + ali+1,?7] + al[i+2,7] + < x.
3 xota 661 oquH oTset iff cymMa nepBbIx <& = DOIEP:KUBAECM CYMMY IIEPBBIX HA C nKCe.
s Yy JAVI yMMY y

MozkHo 3apanee yInpocTUTh 3aJia4dy, cpa3y BbluecTh Vi, j ali,j]l -=ali,0] =
CyMMa MUHUMAJBHBIX = () = TPOCTO cjieJiuM B pekypcuu, 910 = = 0.

void go(int i, int x):
if answer >= k: return // Kak TONBKO HaWIX Kk MEHBIMX, BHXOLUM M3 DPEKYyPCHU
if (1 == m):
answer++
return
for (j = 0; j < len(ali]) and aljl] <= x; j++)
go(i + 1, x - aljl)

Paboraer Bcé aro yaosobersue 3a O(kmlog C'), tae log C' ot 6unIIONCKA TI0 OTBETY.
Cama pekypcus mepebupaer <k BapHaHTOB, KayKJIbIIl 3a 1M CIIyCKa BIJIYOb.

(xx) Moxno caenars O(klogmlogC).

Ham xodercss, 9T0o0bI peKkypcusi Bcerjia BETBUJIACh, TOIJIA CYMMapHOE BpeMs PeKypcuu OyiaeT
O(uncaa qucrbeB), a jucrbes < k. Ceiivac ali,0]=0, oboznaanm b[il=ali,1].

YT00bI peKypcus PasBeTBIIIACD, CIIyCTUMCs Cpa3y Ha TakKoil ypoBeHb pekypcur j, 1to b[j] < x.

Uroro 3ajada npo Maccus b: g JaHHBIX ¢ 1 @ HafiTk minj > ¢: b; < .
Eé moxnuo pemars 3a O(log [b]) mepeBoM 0Tpe3KOB, Mbl HAYIUMCsI BO BTOPOM CEMECTPe.

MukpocxeMbl

Bynem mpum:kumarbesa BupaBo-sHU3. Kiajg odepejnyio, mepedupaeM KOO MMEHHO KJJIEM U
[IpHU2KaToe-BIIPaBO-BHU3 TOJIOXKEHIE, Ky/la MbI €€ TI0JI0KUM. Ec/in yKe T0I0KEHO ¢ cxXeM, KpaiHnX
noJiozkenuit He Gosbie (i+1)% u s x, u guig y we Gosee i+1 UHTEPECHBIX BAPUAHTOBR.

Onmumuaayus: 3aTIOMIHAHTE.
He pabovaa onmumusayus: KIaaéM MEKPOCXEMBI CHU3Y-BBEPX (Ynext = Yprev)-

(¥) Crarucruka B Maccuse

Pewenue #1. TlocTponM siepeBo oTpe3KoB min weak Kydy (01 3a/a9a 13 MOCJIeTHEro J13)
3a poBHO n—1 cpaBHeHMe, 3aTeM k pa3 JIoOCTaHEeM MUHUMYM 3a logn.
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11.

Pewenue #2. Cuepsa random_shuffle, 3arem ujiém u mojiep:kuBaeM k MIUHIMYMOB.
OuepeiHOIT 1EMEHT T; CDABHUBAEM C XYAINUM u3 k MuHUMYMOB y. Priz; <y| = %, BEPOATHOCTb
TOTO, YTO CPEJIN TEPBBIX ¢ JIEMEHTOB OJIMH U3 Kk JIyYIINX CTOUT B KOHIIE.

Hmoeo: mbl Beeryia cliesiaeM nepsoe cpaprenne u emé ~ k- (Inn+O(1)) pas Hy>KHO 4TO-TO Jie1aTh.
B obmiem citydae mepBoe perienne Kaxkercs yiaobnee. [isg k=2 Bropoe CUIBHO IIPOIIIE.

(*) OnTumMuzanum Ky4

a) Add 3a O(1). /lobaBiisier HOBbIE JIEMEHTHI B OT/IE/IbHBIN crincok freshltems.
Ecym npumen ExtractMin wim Merge, nenaem Merge(q, Build(freshItems)).
[Torenrman ¢ = |freshItems|.

b) Hana xy4a Heap, koropas ymeer add 3a O(1), merge u extractMin 3a O(logn).
Cozaum HOBYIO peKypcuBHYyO Kyay NewHeap 1o cxeme «ky4a Kyd» [wiki] [Brodal,pl7]:

1|struct NewHeap<T>:
2 T min;
3 Heap<NewHeap<T>> q;

Heap MBI MOKeM co37aTh V Tuna ¢ oneparopoMm «<», NewHeap<T> cpaBumBarorcd mo T min.

NewHeap.add cBojuTcs K Heap.add, O(1).
NewHeap.merge cogurcst K Heap.add, O(1).
NewHeap.extractMin moxkuo 3a O(logn) cienarsb ciaeayommmM 06pasoM:

1|void extractMin(NewHeap heap): // O(logn)

2 result = heap.min

3 child = extractMin(heap.q) // merom Heap, O(logn)
4 heap.min = child.min

5

heap.q = merge(heap.q, child.q) // wmetoxm Heap, O(logn)
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,Z[omamHee 3alaHne

3.1. Obg3areqpbHasE 94aCTb

1. (3) Yucsua CrupauHra

Ecim HUHTEPECHO, YUCJIa CTI/IpJII/IHFa BTOPOI'o po/ia — KOJINYIECTBO CII0COD0B pa36I/I€HI/I$I MHOZKeCTBa
A3 N 3JIeMEHTOB Ha k HEIIyCTbhIX IIOJIMHOZKECTB. Ceituac Ham BaKHO, 9TO CHUHUTATb HUX MOXKHO IIO

dopmyie:
kES(n—1,k)+ S(n—1,k—1) mmsan >0,k >0

S(n,k) =11 asin =k =0

0 nHadJe

Bama 3ajaua — nanucars dyaknuio int S(int n, int k), koropas cuurtaer unciao CTupJymHra
as n, k < 100, npeamosarasi, 9YT0 OTBET IIOMEIIAeTcs B int.

2. (2) ILlmroc-MuHyC XajsiBa

Brisesure 3a O(pasmepa oTBeTa) BCe TMOCTIEA0BATELHOCTH U3 1 TUTIOC-MUHYC €JIMHHIIL,
CYMMBI KOTODBIX Jiexkar B [L, R].

3. (3) Ilepebop pas3buenwmii

[IpemnoxkuTe aaropuT™, KOTOPBIH BHIBOIUT B IPOU3BOJILHOM IOPSIJIKE BCe pa30UeHns MHOXKECTBaA
{1,2,...,n} na nopmuoxkectsa 3a O(JIMHBI OTBETA).

Hpumep: n =3 — {{1,2,3}}, {{1,2},{3}}, {{1,3}, {23}, {{1},{2,3}}, {{1}, {2}, {3}}.
4. (3) CrarucTuka Ha CyMMax IIOJIMHOXKECTB

JIaHO MHOKECTBO M3 1 MOJIOZKUTEJIbHBIX 3JIEMEHTOB.
Haiture k-yio MOpSIKOBYIO CTATHCTHKY CPeIM CyMM Beex 2" moamuozkecets. n < 100, & < 105,
(+1) n < 10°.

Vikasanue: nocmompume pewernue noxoscel 3a0auu u3 Npaxmuk.
5. (1.5) /IpeBHUIT BCTyNUTEIBbHBINA TECT

CKoJIbKO ¢c110co00B u3 KjaeTku () JOWTHU 10 KJIETKHU N, Ha KaXKJIOM IIare, mpbiras BIEPET
Ha 1, 3 unn 4 kirerku?

Ob6o3HaYM TaKoe KOJIUIeCTBO 3a f, u 3aMeTuM, uto fo =1, aVn >0, f, = fo_1 + fu3z + froa.

Haiitu f39. OTBer Ha 3amgauy — 4dncio. TekcT perreHuss — OIHO YUCIO.
B omaunvuu om xonwmecmos y eac wem 100 nonwvimox... wmo orce desamo?
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3.2. JlomoJiHUTEJIbHAsA 4YaCTh

1. (3) JomuHr

Hano n < 60 1onuHTOB, -1 JIONUHT yBeJIUYUBaeT CUIy Ha ;. JJomMHru MOXKHO CMEIINBATh.
Hano k < 60 ciopTcMeHOB, KOTOPBIX HYXKHO IMOOEINTH U Kk HAIUX CIIOPTCMEHOB.

VY kaxjoro n3BectHa cuia. CymMMapHasi Cujia BCEX COIEPHUKOB, KOTOPBIX HYKHO 1m00euTh < 60.
CKOJIBKO CIIOCODOB PACIIPEIEINTh BCE JIOMUHIY MEZK Ty HAITUMU CIIOPTCMEHAMH TaK, YTOOBI MOYKHO
OBLIO TaK HA3HAYNTH COMIEPHUKOB, YTOOBI B KarKJOW Tape Halll CIIOPTCMEH 00e !

p.s. Eciu ve o6ute JOMUHIE /CIIOPTCMEHBI, TIpeJIcTaBistiime apTedakThl /TepO.

2. (3) dauHHbIE JOMUHOIIKA

[Mocunraiite 3a O*(3") KoIMIECTBO 3aMOIIeHNUiT TpUjia n X n ¢ Abipkamu durypamu 1 x 3. O*(3")
O3HAYaeT, YTO HAM HE BaKHA MOJIMHOMUAIbHAS YAaCTh BPEMEHU PabOThI, TOJHKO SKCIIOHEHTA.

3. (4) IlapkoBka

Hy>xH0 Ha mapkoBKe n X n pacCTaBUTh MaKCUMAJJIbLHOE YHC/I0 MAITMHOK 1 X 2, 9T00bI 10 KaxKI0i
MaIlUHbI MOXKHO OBLIO JIOWTH U3 BXOJa B IMAPKOBKY, KJIETKH 1,1, TOJIHKO IO ITYCTHIM KJIETKAM.

DTa 3aja1a NMeeT KOHCTPYKTHBHOE perrenne. Ham oHO He WHTEpecHO.

Bajiavua Ha TeMy «PeKyPCHUBHBIH 1mepebop ¢ 3alOMUHAHTEM .
onueiit 6as1 mosyant Jmoboe pemrenue 3a 200
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